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Macchine per il confezionamento e il taglio di piccoli rotoli e campioni 
Caratteristiche tecniche: 

- Ingombro limitato cm 85x220x90h 
- Altezza utile tessuto 180 cm, diametro max dei rotoli 30 cm 
- Praticità di carico, incorsatura e scarico 
- Velocità variabile da 0 a 30 m/min 
- Contametri meccanico 
- Comando a pedale marcia avanti e stop 
- Installata su ruote per lo spostamento 

Optional: 
- Piano di controllo in trasparenza 
- Contametri con preselezione 
- Sistemi di imballaggio 
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Machine pour confectionner et couper des petits rouleaux et des 
échantillons. 
 Données techniques: 

- Encombrement limité: cm85x220x90 hauteur 
- Largeur du tissu 180cm, diamètre max. des rouleaux 30cm 
- Facilité d'emploi pour charger, engager le tissu, décharger  
- Vitesse réglable de 0 à 30 m/min 
- Compteur de mètres mécanique 
- Marche avant et stop avec commande à pédale 
- Montage sur roues pour les déplacements 

 Options: 
- Table de visite en trasparence 
- Compteur des mètres avec présélection metrage 
- Emballeuse 
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Oprol- en versnijmachine voor kleine rollen en stalen. 
Technische beschrijving : 

- weinig plaats nodig: 85 x 220 x 90 h (cm) 
- Maximale breedte van weefsel: 180 cm ; maximale diameter rollen: 30 cm 
- eenvoudige manipulatie voor inleggen en uitnemen van rollen, eenvoudige 
  weefseldoorhaal 
- regelbare snelheid tussen 0 en 30 m/min 
- mechanische meterteller 
- pedaalbediening : vooruit, stop en achteruit draaien 
- machine is vervaardigd op wielen om gemakkelijk te kunnen verplaatsen 

Opties: 
- transparant inspectievlak 
- elektronische meterteller met preselectie van metrage 
- verpakkingsmodule om de rolletjes in te pakken 
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Winding and cutting machine for small rolls and samples 
Technical characteristics: 

- Small dimensions cm 85x220x90h 
- Max width of fabric 180 cm, max diameter of the rolls 30 cm 
- Loading, threading and unloading facilities 
- Speed adjustable from 0 to 30 mts/min 
- Mechanical metercounter 
- Pedal control switch for forward gear and stop machine 
- Machine installed on wheels for the shifting 

Optionals: 
- Transparent checking plan 
- Meter-counter with pre-selection 
- Packaging module 
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Maschinen für das Konfektionieren und Schneiden von kleinen Rollen 
und Musterstücken. 
Technische Angaben: 

- Geringen Platzbedarf: cm 85x220x90Höhe 
- Warenbreite 180cm, max. Rollendurchmesser 30cm 
- Praktisches Bestücken und Abladen der Rollen,  
  einfachen Wareneinzug 
- Variable Geschwindigkeit con 0 bis 30 m/min 
- Mechanischer Meterzähler 
- Vorwärtslauf und Stop mit Pedalantrieb 
- Auf Rollen montiert um einfach zu Bewegen 

 Optionen: 
- Durchleuchtete Kontrollfläche 
- Meterzähler mit Vorwahl 
- Verpackungsmodule 


